

Corrigendum

In the paper 'ALK, the chromosome 2 gene locus altered by the t(2;5) in non-Hodgkin's lymphoma, encodes a novel neural receptor tyrosine kinase that is highly related to leukocyte tyrosine kinase (LTK)' by Stephan W Morris *et al.*, Oncogene, 1997, **14:** 2175–2188, the authorship listing of the manuscript was incorrect. The correct listing should read:

Stephan W Morris^{1,2,4}, Clayton Naeve³, Prasad Mathew⁵, Mark N Kirstein¹, Xiaoli Cui¹ and David P Witte^{6,7}

The contribution of Dr Payton L James in the reading and critical review of the manuscript prior to its submission should have been noted in the Acknowledgement.